

【正誤表】

『麻酔からの美しい覚醒と抜管』

■本書 27 頁に下記誤りがございました。ここに謹んで訂正させていただきます。

※左段の下から 11・12 行目

■誤		■正
「閉腹よりも」	→	「開腹よりも」

■本書 44 頁の図 11 & 12 中に下記誤りがございました。ここに謹んで訂正させていただきます。

※左端縦軸の下から 6 行目

■誤		■正
「ロクロニウム」	→	「スガマデクス」